
LKW-Diesel
Beitrag von „Heinz“ vom 27. Dezember 2004 um 17:25

Verzeiht bitte, dass sich ein Benziner nochmal einmischt... 

1) Steuerhinterziehung kann es nicht sein, da die Steuer für Diesel gleich ist. Die Differenz
dürfte die geringere Marge der Tankstelle oder durchgereicht sogar des Mineralölkonzerns sein.

2) Ich habe mal kurz überschlagen: Bei 30.000 Km im Jahr und 12 L/100 Km Verbrauch machen
0,5 Cent Differenz ganze 18 Euro aus. Lohnt sich dafür der Aufwand?

gruß
Heinz

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/1825-lkw-diesel/?postID=21876#post21876
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